

# 新援助进入加沙 以色列多线作战

## 美国众议长选举 共和党九人混战

十多辆装载人道救援物资的卡车22日从拉法口岸埃及一侧进入巴勒斯坦加沙地带。但目前进入加沙的物资远远不及这轮巴以冲突爆发前的援助规模。

以色列多线作战，打击加沙、约旦河西岸、叙利亚等处目标，与黎巴嫩真主党持续交战。美国继续向中东地区增派军事力量，给巴以冲突“浇油”。

### 新援助进入加沙

17辆装载人道救援物资的卡车22日进入加沙地带。这是21日以来从拉法口岸运往加沙地带的第二批人道救援物资。

以色列国防部门下属负责巴勒斯坦民事事务的机构22日表示，第二批援助包括水、食物和医疗用品。

控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)7日向以色列发动大规模袭击，以方发起猛烈军事报复，还全面封锁加沙地带，切断食物、水、药品、燃料和电力供应，当地人道主义危机不断加剧。

埃及媒体报道，另有40辆运载救援物资的卡车定于23日进入加沙。

新一轮巴以冲突爆发前，平均每天有超过400辆运送援助物资的卡车进入加沙地带。

以方目前不允许燃料进入加沙。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处总干事菲利普·拉扎里尼说，加沙的燃料供应将在“三天内”耗尽。没有燃料，医院就无法正常

运转，“那些迫切需要帮助的平民就无法得到援助”。

### 以色列多线作战

美联社23日援引以色列国防军发言人丹尼尔·哈加里的话报道，以色列增加对加沙地带的空袭，以便减少以军在战争进入下一阶段后所面临危险。

以军先前警告，将对加沙地带发动地面攻势，要求北部约100万居民撤离至南部。美联社注意到，目前约70万居民已经逃离，但仍有一些居民未撤离，这一状况会增加大规模平民伤亡的风险。

约旦河西岸局势同样升级。以军22日空袭约旦河西岸，打击目标包括杰宁市难民营区内一座清真寺。巴勒斯坦卫生部数据称，自本轮冲突爆发以来，约旦河西岸共有93名巴勒斯坦人丧生，涉及以方突袭逮捕行动以及当地巴勒斯坦人与以军的冲突等。

以军与黎巴嫩真主党的交战持续。黎巴嫩国家通讯社报道，以色列23日空袭黎南部边境小镇艾泰龙。另据以军消息，以方当天空袭黎巴嫩境内两处真主党目标。

22日，叙利亚军方发表声明说，以色列当天再度空袭叙首都大马士革国际机场和叙北部重镇阿勒颇国际机场，造成1人死亡、1人受伤，两座机场停运。

埃及在以色列军事行动中“躺枪”。以军22日表示，当天对加沙地带发动打击时，一辆坦克“意外”向埃及与加沙地带边境的一处埃方哨所“开火并击中”。以军就此向埃

方“表达歉意”。埃及军方发布消息说，多名边防警卫“意外被一辆以色列坦克的炮弹碎片”击中，受轻伤。

### 美国持续“浇油”

美国国防部长劳埃德·奥斯汀22日接受美国广播公司采访时宣布，为支持以色列、加强美国在中东地区的防御态势，美国向这一地区增加军事部署，包括“末段高空区域防御系统”、即“萨德”反导系统以及多个“爱国者”防空导弹营。

路透社注意到，美国眼下在中东地区部署大量海军舰艇，包括“福特”号航空母舰打击群、“艾森豪威尔”号航母打击群、巡洋舰等辅助军舰以及约2000名海军陆战队军人。

奥斯汀还下令部分美国军人进入“准备部署状态”，以便增强其“战备和快速反应能力”。

美国先前派遣航母时，就引发哈马斯和土耳其方面批评。哈马斯谴责美方是在“参与针对我们人民的入侵”；土方则指责美方部署会打击加沙地带和周边地区，“在那里展开大屠杀”。

按路透社说法，美国宣布在中东增加军事部署后，却表达对中东地区局势升级的担忧。奥斯汀称，“我们担心(局势)可能升级”，针对美国驻中东部队的袭击可能将“显著升级”。

(新华社专特稿)

美国国会众议院共和党会议主席爱丽斯·斯蒂芬尼克22日宣布，截至当天中午报名结束，共9人竞选本党议长候选人提名。

此前一周，众议院司法委员会主席、共和党人吉姆·乔丹在全院三轮表决中的得票均未能超过简单多数门槛，且票数逐轮减少，共和党随后于20日经闭门投票决定取消乔丹的议长候选人提名。

众议院应有议员435人，现有议员433人，其中共和党阵营221人，民主党阵营212人。截至22日，议长席位、众议院瘫痪的窘境已持续20天，重要立法议程无法推进，包括不能审议旨在避免联邦政府部分“关门”的拨款法案，以及批准美国对以色列、乌克兰等国家和地区的军事援助。

因党内分裂严重，本月3日，时任共和党籍众议院议长凯文·麦卡锡遭本党强硬保守派与民主党联手罢免，创造美国历史。此后，共和党推出的议长候选人、众议院多数党领袖史蒂夫·斯卡利斯也因遭遇强硬保守派抵制而退选。

右翼保守派议员乔丹继斯卡利斯之后获候选人提名，但因其政策立场过于极端而无法赢得党内其他派系认可。原本得到两党部分议员支持的“由临时议长麦克亨利暂行议长职权”的想法也因难以获共和党人一致同意而搁置。

媒体评论此次众议院议长“难产”是美国政坛数十年来遭遇的“最严重制度性危机”之一。

(新华社专特稿)

## 印尼防长与总统长子 搭档竞选正副总统

印度尼西亚国防部长、总统候选人普拉博沃·苏比安托22日晚宣布，选择现任总统佐科·维多多的长子、梭罗市长吉布兰·拉卡布明·拉卡作为竞选搭档，参加明年总统选举。

作为大印尼行动党主席，普拉博沃当晚在首都雅加达的住宅外向媒体记者宣读一份声明，身旁站着支持他参选的多党组合“印尼前进联盟”主要代表。吉布兰不在场，但前一天已同大印尼行动党高层会面。

普拉博沃说，经过最后的讨论，大家“一致同意”提名他为总统候选人、提名吉布兰为副总统候选人。他的竞选团队将在注册期限最后一天，即25日向选举委员会提交相关文件。

佐科当天早些时候在泗水市一场活动上回答媒体提问时说，他支持儿子的决定，“为人父母，要做的就是祈祷和祝福”。佐科当天还说，为了国家的利益，他支持所有候选人。

一些媒体分析，佐科在印尼人气极高，选择他的长子为竞选搭档，将有利于普拉博沃吸引佐科的支持者。如果普拉博沃当选，将完成佐科任内启动的一些重大经济项目，确保佐科的政治遗产。

另一名主要候选人是雅加达首都特区前行政长官阿尼斯·巴斯曼。他的副手是民族觉醒党总主席穆海明·伊斯坎德尔。这对组合得到多个伊斯兰教团体支持。

近期多项民意调查显示，普拉博沃所获支持率领先，但优势不大。印尼总统选举定于明年2月14日投票，新总统将于明年10月就职。

(新华社专特稿)



10月22日，人们在位于比利时布鲁塞尔的欧盟总部附近参加集会。

当日，众多巴勒斯坦支持者在位于比利时布鲁塞尔的欧盟总部附近举行集会，声援巴勒斯坦。

(新华社专特稿)

## 以军地面攻势 或持续三个月

新华社耶路撒冷10月22日电(记者 王卓伦、吕迎旭)据以色列媒体报道，以国防部长加兰特22日说，以军即将对加沙地带发动的地面攻势可能会持续三个月。

加兰特在位于特拉维夫的以空军指挥中心说，如果以色列成功消灭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)，这将是以军在加沙地带的最后一次地面攻势。“这需要一个月、两个月甚至三个月时间，但最终不会有哈马斯。”

埃及军方22日发表声明说，以军坦克当天因“失误”击中埃及边境一座埃及军事哨所，导致多名埃及士兵受轻伤。以军在一份声明中说，一辆以色列坦克当天“意外”开火并击中埃及的一个军事哨所。以方将对具体情况展开调查。

以军与黎巴嫩真主党在黎以边境的交战22日仍在继续，并造成人员伤亡。以政府发言人同日表示，以方仍在努力避免开辟北部战线，以方对两线作战“不感兴趣”，首要目标仍是摧毁哈马斯。

据以色列官方发布的数据，自7日巴以爆发新一轮军事冲突以来，哈马斯已向以色列发射了7400多枚火箭弹，其中以色列“铁穹”防御系统拦截了1100多枚。据以色列卫生部22日公布的数据，本轮巴以冲突已导致1400多名以色列人死亡、5431名伤者送医。

## 建设银行太原分行 举办趣味文体活动



员工进行充气毛毛虫竞技

沐浴金秋的阳光，欢声笑语响彻美丽的阳曲县营响未来千曲国际教育基地户外场地。近日，建设银行太原分行的近150名员工在这里举办“凝聚精气神、奏响奋进曲”趣味文体活动。

活动按照文体项目设置分组进行比赛。活动小组的各组成员轮流参加了充气毛毛虫竞技、快乐大脚、超级障碍赛、五人十足、汉诺塔、飞碟等项目的比赛。此次活动集趣味性、娱乐性、合作性、健康性为一体，融合体育运动和趣味游戏，现场轻松愉悦，参与人员充分享受户外运动带来的快乐。

快乐工作，健康生活。这不仅是一句口号，更是我们日常保持乐观和积极进取的生活态度。此次活动有效缓解了员工压力，培养了员工勇敢顽强的意志和团队精神，进一步激发了全员投身高质量发展的热情和活力。

郭建英 文/图

## 农业银行太原南中环支行 开展防诈骗宣传活动

近日，农业银行太原南中环支行采取“厅堂宣传+周边社区宣传”相结合方式，积极开展防范电信网络诈骗宣传活动。

该支行在柜台区、理财区、自助区等明显地方摆放“防范电信网络诈骗”宣传折页，由大堂经理向前来办理业务的客户介绍反诈知识，反复提示客户不要随意点击陌生链接、不要给陌生人转账、不能出租、出借银行账户，柜面人员严格落实转账业务的提醒工作，对转账客户主动询问汇款用途、收款人情况，主动提示风险，防范网络电信诈骗。

此外，该支行还组织人员深入周边社区向居民发放反诈宣传材料并进行讲解，引导更多公众了解掌握电信网络诈骗防范措施，筑牢反诈“防火墙”。

(马宁)



统筹 梁晓铭

## 农业银行山西省分行 “非遗+金融”助力三晋文化传承

山西“非遗”资源灿若星河，农业银行山西省分行在金融产品和服务上不断追求创新，积极助力非遗文化发展和弘扬。截至今年7月末，该行累计发放非遗项目贷款4.46亿元。

早在2017年，该行推出“非遗传承贷”，找到了金融与传统文化的对接点。产品推出以来，相继支持了水塔陈醋、平定砂器、潞王虎等数十个非遗项目。

“要想让更多人看到独特之美，就必须创新。”首位“非遗传承贷”获得者——平定砂器制作技艺国家级非遗传承人张宏亮说。农行的大力支持，为他及其所属窑窑砂器的发展注入了新活力。如今，他的作品被中国国家博物馆收藏，他筹建的国内第一家砂器博物馆有了新模样。

围绕山西文化强省战略，今年以来，农业银行山西省分行在“非遗传承贷”的基础上，升级推出了“文化遗产贷”，致力于进一步加大对非物质文化遗产保护和传承的支持力度。相对于之前的“非遗传承贷”，“文化遗产贷”适用对象更广泛、授信方式更灵活，获得贷款的渠道更顺畅，目前“文化遗产贷”余额已达11.7亿元。

## 办理个人养老金业务 去中国银行山西省分行

“真没想到，我在中国银行网点办理个人养老金账户预约开户业务，还给了我礼品。”一家电力企业员工徐先生开心地说。

个人养老金是指政府政策支持、个人自愿参加、市场化运营、实现养老保险补充功能的制度，是我国养老保险体系的第三支柱。个人养老金实行个人账户制，由参加人承担缴费，自主选择购买个人养老金产品。个人养老金的参加人享受国家税收优惠政策，增加补充养老金渠道，帮助个人理性规划养老资金。参加中国境内城镇职工基本养老保险或城乡居民基本养老保险的劳动者均可参加。

徐先生听到能提前规划自己的养老生活，当前还能享受税收优惠，便有所心动。工作人员表示，现在进行预约开户特别便捷，线上线下均可快速办理。线下可通过中国银行任意营业网点进行申请，线上可通过中国银行手机银行申请办理。中国银行手机银行通过首页热门活动“个人养老金预约有礼”入口、手机银行“个人养老金预约有礼”入口、手机银行“个人养老金”专区或者个人养老金预约开户二维码，按照提示分别完成账户绑定、手机验证、人脸识别、密码设置等步骤，即可完成个人养老金账户开户或预约开户。

徐先生按照预约开户步骤，很快顺利完成了预约开户手续。据中国银行工作人员介绍，开通个人养老金账户后，可投资符合金融监管机构要求的个人养老金产品，主要有理财产品、商业养老保险、公募基金、储蓄存款。“开户便捷，产品丰富，服务暖心，中国银行的服务真不

错。”徐先生赞叹道。

中国银行山西省分行还为办理个人养老金业务的客户准备了预约、开户、分享、体验、入金、缴满等多重好礼，都是实打实的“真金白银”。

预约有礼：客户完成首次个人养老金预约开户，即可获赠6.88元微信立减金。 开户有礼：客户完成个人养老金开户，即可获赠28元微信立减金。 分享有礼：参加中国银行手机银行热门活动—个人养老金账户养成计划—分享有礼活动，分享给好友开户成功后，分享人即可获赠5元微信立减金，获奖上限为每人每月60次。 体验有礼：新开个人养老金资金账户且缴费10元以上，赠送5元微信立减金。 缴满有礼：个人养老金资金账户当年累计缴存12000元，即送50元微信立减金。

后续，中国银行山西省分行将依托手机银行等渠道，为客户持续提供优惠补贴、养老规划、消费满减、健康问诊等特色养老服务。

(宋丽君)



更多好礼等你拿

详情请扫描二维码

## 工商银行太原大营盘支行 开展“金秋校园行”活动

近日，工商银行太原大营盘支行外派小分队进驻某高校，开展了为期三天的“金秋校园行”活动，为大学生开办手机银行业务，普及安全用卡、防范电信诈骗、货币反假等金融知识。

现场，该支行工作人员通过互动释疑、以案说法，用通俗易懂的语言向学生们介绍不法分子的主要诈骗手段，围绕网络贷款诈骗、“校园贷”风险、网络刷单返利、网络游戏虚假交易、冒充熟人诈骗等常见的诈骗类型，提醒同学们加强个人信息保护，结合大学校园真实案例，揭示生活中常见的诈骗陷阱，讲述非法“校园贷”“套路贷”等特点及危害。学生们纷纷表示，对金融诈骗有了更加清晰的认识，也学会了如何保护自己的财产安全。

该支行工作人员详细解答学生们提出的问题，并向学生提供激活绑卡、电子银行产品等金融服务，体验工行0元购活动，让学生们感受工行手机银行等产品的安全便捷、方便优惠。

(李雅婧)

## 建设银行太原开发区支行 堵截两起针对老年人诈骗事件

近日，建设银行太原开发区支行成功拦截两起针对老年人的可疑资金转账和诈骗事件。

一位郝姓老年客户神色慌张地来到建设银行太原开发区支行网点，要求办理10万元现金汇款。客户称有急事要给外甥汇款，焦急的神态、迫切的汇款意愿和闪烁其词的解释，引起该支行客服经理的警觉。在客户回拨电话确认汇款信息时，客服经理发现电话号码为外地座机。凭借多年的柜面服务经验，客服经理意识到这可能是一起针对老年客户的电信诈骗，遂上报网点负责人。网点负责人一边向当地公安机关报告，一边安抚客户。两位民警很快到达现场，与支行工作人员共同劝说客户放弃汇款，但客户仍深信不疑，坚称自己“没有被骗”，民警只好将客户接回派出所详细询问，后经公安机关反馈，证实客户确实遭遇电信诈骗。客户恍然大悟，对警银工作人员连声致谢，感谢他们坚持不懈，努力将他从骗局里拉回来。

一退休老人至建设银行太原开发区支行网点，要求提升银行卡额度，柜员询问老人提额用途，老人声称前几天下载了一个软件，往里面充值提现可以获得更高收益，前几次都提现成功，现在想充值更多来获取高收益。柜员立马反应过来，老人可能遇到了“陷阱”，遂对老人进行劝说，并向老人列举电信诈骗案例，建议老人选择正规的投资渠道，不要被所谓的“高回报”投资迷惑。柜员通过与老人“闲聊”了解到，老人独居在家中，不愿向子女索要生活费，想利用退休金投资为自己赚一份养老金。在柜员再三劝说下，老人意识到自己差点上当受骗，表示今后不乱下载软件，并对该支行工作人员想方设法保护客户利益的担当给予高度评价。

(李欣翰)